28 ноября мы вновь собрались в стенах нашей группы

ЗАЧЕМ ТРЕНИРОВАТЬ ПАЛЬЧИКИ?

Специалисты по детскому развитию провели множество исследований и выявили интересную закономерность: формирование речи у детей происходит в соответствии с возрастом, если мелкая моторика находится в пределах возрастной нормы. Если пальчики рук отстают, то и речь развивается плохо. Такая взаимосвязь наблюдается у ребят дошкольного возраста, но по мере взросления ослабевает. Поэтому стимулировать динамичное развитие речи рекомендуется с помощью несложных движений пальцев. Особое внимание необходимо деткам с явными нарушениями дикции, потому что у большинства из них такие движения плохо скоординированы.

Мастер-класс «Оригами сказка» провела Щерабкова Елена Анатольевна Родители и дети совместно изготавливали героев сказки «Теремок»





Совместные занятия позволяют поделиться радостью, смехом и взаимным вниманием, что сближает членов семьи.







Спасибо всем кто принял участие!!!



Р.S. Без вам мастер-қласс бы не получился)))